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Ata da 39ª (trigésima nona) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Estavam ausentes os vereadores Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, que se justificaram antecipadamente. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Ato contínuo, foi feita a chamada do vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Em seguida a ata lida foi aprovada por unanimidade do plenário. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 119 e 120/2017, Ofícios Gab. 0651, 652, 661, 662 e 0663/2017, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 196/2017/SEMPLAR, encaminhado pela Secretaria de Planejamento, Coordenação e Regulação Urbana; Ofícios nos 080 a 083/2017, encaminhado pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 037/2017, encaminhado pela Procuradoria Municipal; e correspondências enviadas: Confederação Nacional de Municípios, Confederação Nacional do Transporte-CNT, 	Associação dos Municípios da Região Metropolitana de Belo Horizonte – GRANBEL, Concessionária AB Nascentes das Gerais, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas – Câmara Municipal de Formiga/MG/Vereador Sidney Geraldo Ferreira-Presidente, Câmara Municipal de Formiga – Vereadora Wilse Marques Faria-Presidente/Comissão Especial de Meio Ambiente - Vereador Sidney Geraldo Ferreira-Presidente, Serviço Social Legislativo - Câmara Municipal de Formiga/MG e Colégio Santa Teresinha. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 091/2017 – autoriza o Município de Formiga a conceder subvenção social à Santa Casa de Caridade de Formiga, no valor de R$ 60.715,47 (sessenta mil, setecentos e quinze reais e quarenta e sete centavos), para custeio de despesas na realização de cirurgias eletivas disponíveis pela entidade; e Projeto de Lei nº 092/2017 – autoriza o Município de Formiga a conceder repasse financeiro (contribuições) à Associação dos Clubes de Futebol de Formiga, no valor de R$ 7.840,00 (sete mil, oitocentos e quarenta reais) e a abrir crédito especial, no orçamento vigente, no referido valor. A seguir, foi feita a apresentação do Projeto de Lei nº 075/2017 – Obriga as instituições bancárias públicas ou privadas e as cooperativas de crédito localizadas no Município de Formiga a contratar vigilância armada para atuar 24 horas (vinte e quatro horas) por dia, inclusive em finais de semana e feriados, e dá outras providências. REGIME DE URGÊNCIA. Conforme disposto no Art. 228 do Regimento Interno da Câmara Municipal, que preconiza: “Esgotado o prazo sem pronunciamento das Comissões, o Presidente da Câmara incluirá o projeto na Ordem do Dia e, para o mesmo, designará relator que, no prazo de 24 (vinte e quatro) horas, emitirá parecer sobre o projeto e emendas, se houver, sendo-lhe facultada a apresentação de emenda.” Portanto, como o referido projeto encontra-se com seu prazo de tramitação esgotado sem pronunciamento de todas as comissões, a Presidente nomeou a vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga como relatora do referido projeto. Em seguida, a Presidente, nomeou Comissão Especial para emitir parecer sobre o Projeto de Lei nº 015/2017 – que dispõe sobre a Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação Pública e dá outras providências, a ser composta pelos vereadores Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Em seguida, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Todos os requerimentos, moções e/ou pedidos de providência foram aprovados pelos vereadores presentes. Em seguida, foi colocada em Palavra Livre, onde se manifestaram os vereadores: Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Em seguida a Presidente apresentou os Relatórios de Atendimento do Serviço de Assistência Jurídica e do Serviço Social do Legislativo, referentes ao mês de setembro/2017. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria – Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia 09 de outubro do ano corrente às dezenove horas e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete. 
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Mauro César - SD
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	Flávio Santos do Couto  
Flávio Couto - PSC

	
	
	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping - PDT


	Joice Alvarenga Borges Carvalho Joice Alvarenga - PT

	
	
	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira - PDT


	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - PMN

	
	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP
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